

## 微关注

## 汶川地震被救的孩子在保护泸定了

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,四川泸定得妥镇,阿坝森林消防支队汶川大队消防员张自立怀抱一名刚疏散出来的2个月大婴儿。婴儿的爸爸也是名消防员,地震时正在外地执勤。2008汶川地震时,张自立刚读一年级,家里房屋倒塌,在解放军和消防员的帮助下渡过难关。



## 甘孜州群众排百米长队自发献血

@新华社  
(新华社法人微博)

四川泸定地震发生后,为救治伤员,甘孜州中心血站AB型和B型两种血型储备量下降。康定市民踊跃志愿献血,献血人群排起了百米长队。

## 微致敬

## 袁隆平纪念邮票发行

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

“风吹过稻田,我就想起你。”9月7日是袁隆平诞辰92周年,《中国现代科学家(九)》袁隆平纪念邮票在江西德安首发。邮票采用素描写实的表现手法,背景表现了袁老的科研方向和研究成果。



## 微科普

## 昼夜温差最大的节气是白露

@新华社  
(新华社法人微博)

9月7日23时32分迎来白露,白露节气3天后是中秋佳节。白露是天凉的象征,昼夜温差最大,要适时增减衣物,以免受凉,饮食上宜选用润肺生津、养阴清燥的食物。

## 微警情

胆子太大!  
科目一学员酒驾遇交警弃车躲草丛@人民网  
(人民网法人微博)

近日,安徽泾县,一尚在学习科目一的男子酒后驾驶遇交警检查,随即弃车逃跑躲在草丛中,民警将他找到。经检测,该男子酒精含量70mg/100ml。交警对该男子无证饮酒后驾驶机动车违法行为作出罚款4210元、行政拘留10日的处罚。

(喝了两瓶啤酒加三瓶黄酒  
2022-07-29 21:30:19)

## 羊群深陷泥潭,警察挖泥救援

@中国警方在线  
(中国警方在线公安部治安管理局官方微博)

近日,新疆伊犁边境管理支队察汗乌苏边境派出所民警接到辖区牧民电话称:家中40多只羊陷入水渠泥潭,情况十分危急,请求给予帮助。民警迅速赶往现场救援,耗时4个多小时终于将所有羊只全部救起。

## 男子跳进园舍对大熊猫“怼脸”拍照

@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

9月7日中午,陕西西安秦岭野生动物园内,一年轻男子跳进坑式的熊猫园舍,对大熊猫“怼脸”拍照。大熊猫发现有陌生人出现在园舍内,走到男子面前,随后男子用手机对着熊猫拍照。约1分钟后,熊猫扭头走到了一边。目击者称,男子跳下5分钟左右,被工作人员发现并带离。动物园工作人员告诉记者,该男子行为不妥,已交由警方处理。



## 微世相

民警将玩具球留在缉毒犬墓前  
5年共出勤300余次@中国警方在线  
(中国警方在线公安部治安管理局官方微博)

近日,山东德州。庆云县公安局警犬“布丁”于2022年8月30日下午因心脏衰竭猝死。自2017年9月至2022年8月,5年间共出勤300余次,搜查毒品10.75克,7次在检查站中查获非法携带毒品原材料35株,协助搜查涉黑人员家中和车辆共11处。葬礼上,民警将它生前最爱的玩具球永远留在了它身边。

自2017年9月至2022年8月  
5年间共出勤300余次搜查毒品10.75克  
7次在检查站中查获非法携带毒品原材料35株  
协助搜查涉黑人员家中和车辆共11处